



## SPOROČILO ZA JAVNOST

### Nov počitniški program SUPERJUNAKI Celja

*V Zavodu Celeia Celje so za prihajajoče počitniške dni pripravili program na Starem gradu Celje, prvič v zimskem času pa tudi, v sodelovanju s partnerji, program Superjunaki Celja v starem mestnem jedru. Obenem so počitniške vsebine ostalih organizatorjev zbrali na enem mestu, in sicer v posebni spletni publikaciji.*

Dnevni počitniški program Superjunaki Celja je namenjen osnovnošolcem, ki si želijo počitniške dopoldneve preživeti v družbi sovrstnikov, obenem pa raziskovati Celje in na inkluziven in otrokom prijazen način spoznavati bogato zgodovino Celja in atraktivnih vsebin, ki jih danes ponuja staro mestno jedro. Program Superjunaki Celja bo vsak dan, od ponedeljka do petka, potekal od 9. do 12. ure. V tem času se bodo otroci najprej zbrali v Celjskem domu, se okrepčali, nato pa se, v spremstvu predstavnikov ZCC, odpravili na obisk kina, ustvarjalne delavnice ter ene od atrakcij v mestnem jedru (Muzej novejšje zgodovine Celje, Tehnopark, Tropska hiša, Pokrajinski muzej ...). Druženje se bo vsak dan v Celjskem domu zaključilo ob 12.15. Število otrok je omejeno, prijave pa so možne vsak dan do 14.00 (za naslednji dan), in sicer preko spletne prijavnice ([TUKAJ](#)). Cena programa, ki ne vključuje varstva otrok, je 10,00 eur na dan.

Počitniški čas lahko otroci preživijo tudi na Starem gradu Celje, kjer jih čakajo grajske zimske uganke ter, od srede dalje, tudi posebna kostumirana vodenja z vitezom Parsifalom.

Pester program aktivnosti so pripravili tudi drugi organizatorji v starem mestnem jedru. V ZCC so vsebine zbrali na enem mestu, in sicer v posebni spletni publikaciji, ki je dostopna [TUKAJ](#). Večina aktivnosti bo potekala v prvem, nekaj pa tudi v drugem počitniškem tednu. Vse informacije so na voljo tudi na [www.visitcelje.eu](http://www.visitcelje.eu).

Obenem je, za ljubitelje zgodovine in mestne raziskovalce na voljo skupna vstopnica, s katero je mogoče obiskati Stari grad Celje v kombinaciji z ogledom Pokrajinskega muzeja ali Muzeja novejšje zgodovine Celje. Cena ogleda dveh znamenitosti je 10,00 eur. Posebno doživetje je tudi obisk Tropske hiše – oaze narave v srcu mesta ter Tehnoparka, največjega znanstveno zabavnega parka v Sloveniji.

Vse dodatne informacije so na voljo v TIC Grad in TIC Celje. V slednjem je na Glavnem trgu brezplačno na ogled tudi Paviljon za prezentacijo arheologije.

### Počitnice na snegu

Na svoj račun bodo prišli tudi ljubitelji zimskih športov na prostem. Na smučišču Celjska koča vabijo na dnevno (od 9.00 do 16.00) in nočno smuko (17.00 do 20.00) ter na otroški poligon (9.00 do 16.00). Tečaji na otroškem poligonu bodo vsak dan ob 17.00. Več informacij je na voljo [TUKAJ](#) ali na FB Celjska koča.

